
نهم سـؤالات ردیف   

 کدام مجموعه ی زیر تهی است؟ 1
 3(اعداد اول بخشپذیر بر 2   دی که نه مثبت و نه منفی هستند.(اعدا1

3{)O}       4 97و  89(اعداد اول بین دو عدد 

 ؟استکدام گزینه درست  2
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Aاگر  3 B ،B C کدام گزینه صحیح است؟ 

1)C B  2)A C  3)B A  4)B A 

 {{چند زیر مجموعه دارد؟2و}{ 2و2{ و}2و2و2مجموعة }} 4
1)8   2)4   3)2  4)1 

Aاگر 5 B وA {a, b,c}  باشد، مجموعةB کدام یک از موارد زیر می تواند باشد؟ 

1){a, b}  2){a}   3){a, b,c}  4){ } 

 عدد اعشاری کدام یک از کسرهای زیر متناهی است؟ 6
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aاگر 7  bو  0 0  باشند ، حاصلa b کدام است ؟ 

1)a b    2)a b   3)b a   4)a b 

مجموعه  8 x | x R, x   3  چند عضو دارد ؟ 2

 عضو 5(4  عضو  6(3  (صفر 2  (بیشمار 1
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حاصل عبارت  

2
3  برابر است با : 10

1)3 10   2 )10 3  3 ) 3 10  4 )3 10 

,کدام کسر بین  10
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 است ؟ 

1)
5

6
   2 )

1

5
   3 )

10

11
  4 )

5

11
 

باشد، مساحت مثلث  50است. اگر مساحت مثلث کوچک تر  45و  25محیط های دو مثلث متشابه  11
 بزرگ تر کدام است؟

1)100   2)90   3)126   4)162 

 در هر مثلث محل برخورد نیمساز های زوایای داخلی: 12
از سه ضلع مثلث به یک ( 2    (از سه ضلع مثلث به یک فاصله است.1

 فاصله است
(روی رأس با زاویه بزرگ تر است.4      (خارج مثلث است.3
  

31  در هر صفحه همه خط های موازی با یک خط: 
 با هم موازیند. (ب      بر هم عمودند. (الف

 بر هم منطبق اند. (د     از یک نقطه می گذرد. (ج

41  
حاصل عبارت 
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 کدام است؟ 

 53(د    58(ج     33(ب           56(الف

51  برابر است با :  𝟐𝟑𝟕/𝟐𝟏 نماد علمی عدد 

𝟐/𝟑𝟕𝟐𝟏(الف × 𝟐/𝟑𝟕𝟐𝟏(ب     𝟏𝟎−𝟐 × 𝟏𝟎𝟐  

𝟐/𝟑𝟕𝟐𝟏(ج × 𝟐/𝟑𝟕𝟐𝟏(د     𝟏𝟎−𝟒 × 𝟏𝟎𝟒  
 
 



 می باشند، دارای چند عضو است؟ 3ی اعداد صحيح زوج سه رقمی كه مضرب مجموعه 16

 300( د          332ج(                150ب(             166الف( 

 های زیر همواره تهی است؟باشد، کدام یک از مجموعه C=C⋂B  و A=B⋃A اگر 17

𝑨)( الف ∪ 𝑪) ∪ (𝑨 ∩ 𝑩)                                ب )(𝑪 − 𝑨) ∩ (𝑨 − 𝑩) 

𝑩)ج(  − 𝑨) ∪ (𝑩 − 𝑪)                                  )د(𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑩 − 𝑪) ∪ 𝑪 

𝑨اگر  18 = {𝒙| − 𝟏 < 𝒙 < 𝑩و  {𝟐 = {𝒙| 𝟎 < 𝒙 < 𝑨آنگاه   {𝟑 ∩ 𝑩 کدام است؟ 

| 𝒙}الف(  − 𝟏 < 𝒙 < | 𝒙}ب(                          {𝟐 − 𝟏 < 𝒙 < 𝟑} 

𝒙|𝟎}ج(  < 𝒙 < 𝒙 |𝟎}د(                                  {𝟐 < 𝒙 < 𝟑} 

 در آزمایشگاه ریختن دو تاس مشابه کدام گزینه نادرست است؟ 19

 ت.بودن حاصل ضرب دو عدد رو شده اس 4برابر احتمال  بودن مجموع دو عدد رو شده 4احتمال الف( 

 .بودن حاصل ضرب دو عدد رو شده است 4بودن مجموع دو عدد رو شده بیش تر از احتمال  5احتمال ب( 

 .بودن حاصل ضرب دو عدد رو شده است 1بودن مجموع دو عدد رو شده برابر احتمال  12احتمال ج( 

 .بودن حاصل ضرب دو عدد رو شده است 20و شده کمتر از احتمال بودن مجموع دو عدد ر 10احتمال د( 

 چند تا از عبارت های زیر درست است؟  20

 .هر عدد اعشاری غیر مختوم، یک عدد گنگ است

 .حاصل جمع دو عدد گنگ مثبت، ممکن است گنگ نباشد

 .، همواره عددی اصم است𝑏√و  𝑎√مساحت مستطیلی به ابعاد 

 3د(                              2ج(                          1ب(             الف( صفر            

 در نابرابری زیر قرار داد؟𝑚 چند عدد صحیح می توان به جای  21

0.3 × 10−4 < 2.7 × 10𝑚 < 5 × 10−1 

 4د(                         3ج(                           2ب(                 1الف( 

22 
عبارت قرینه معکوس 
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𝟎اگر  23 < 𝒙 <  داشته باشیم، کدام گزینه درست است؟  𝟏

𝒙√الف(  < 𝒙 < 𝒙𝟐      )ب√𝒙 < 𝒙𝟐 < 𝒙      )ج𝒙𝟐 < 𝒙 < √𝒙      )د𝒙 < √𝒙 < 𝒙^𝟐 

 



𝒂𝒃𝟐𝒄𝟑√از تساوی  24 × √−𝒂𝟐𝒃𝟑𝒄 =  کدامیک از گزینه های زیر نتیجه می شود؟ 𝟐

𝒂الف(  > 𝒃ب(           𝟎 < 𝒂𝒃𝒄ج(               𝟎 < 𝒂𝒃د(              𝟎 < 𝟎 

25 
حاصل عبارت 

𝟐/𝟎𝟖×𝟏𝟎𝟒×(𝟎/𝟐)𝟑     

(𝟎/𝟐)𝟐
 به صورت نماد علمی کدام است؟ 

𝟏/𝟎𝟒الف(  × 𝟒/𝟏𝟔ب(        𝟏𝟎𝟑 × 𝟏/𝟎𝟒ج(       𝟏𝟎𝟑 × 𝟒/𝟏𝟔د(     𝟏𝟎𝟓 × 𝟏𝟎𝟓 
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)جواب معادله 

𝟐

𝟓
)

𝟐𝒙+𝟑
= (

𝟓

𝟐
)

𝟐−𝟓𝒙
 کدام است؟  

الف( 
𝟓

𝟑
−ب(                     

𝟓

𝟑
−ج(                         

𝟏

𝟕
د(                 

𝟏

𝟑
 

 کدام است؟ 𝒔نیمساز زاویه ها را رسم کرده ایم. اندازه زاویه  27

                                  132د(    128ج(     124ب(      120الف( 

𝑨𝑭در شکل زیر  28 = 𝑨𝑩  زوایای است. چه ارتباطی بین𝒂, 𝒃  و𝒄 وجود دارد؟ 

𝒂الف(  = 𝒃 + 𝒄        )ب𝒃 = 𝒂 + 𝒄         )ج𝒂 = 𝒃 + 𝟐𝒄      )د𝒃 = 𝒂 + 𝟐𝒄 

 

29 
نسبت تشابه دو مربع 

3

5
 سانتیمتر باشد. اندازۀ ضلع مربع دیگری چقدر است؟ 29است. اگر محیط یکی   

 40د(                         30ج(                       10ب(                   8الف( 

64طبیعت زاویهٔ بین دو خیابان در طبیعت  30
°

 بین آنها در نقشه چند درجه است؟زاویهٔ  

 64د(                        32ج(                       16ب(                  8الف( 

 


